TEZT XHMEIA /ANKINIA

EPQTHZH 1

B) Na ypagei n avtidpacn Tng nAfpoug Kauong Tou TPITou HEAOUG TG OHOAOYNG CEIPAG TWV
aAKIviwv.

EPQTHZH 2

2.1. A) Evag pabntng neipapatileTal e pia ayvwaoTn oudia X, yia Thv onoia yvwpilgl
oTI sival evag udpoyovavBpakag pe duo atopa avBpaka. Ané Ta anoTeAéopaTa Twv
nelpapaTwy dIanIoTWVEl 0TI N AyVWOTH EvVwon:

i. avridpa pe kokkivo SiaAupa Br, o CCly kai To anoxpwpartilel.
ii. dev avTidpa pe peTaliko varpio.

Ano Ta dedopéva auta n evwon X pnopei va sivai: a) GHs B) GH: y) GH,.

Na eniAé€eTe Tn owoTn anavrnon. (povada 1)
Na armiohoynoeTe TnVv emiloyn oag . (povadeg 6)
A2ZKHZH 1

AiaBeToupe noooTtnTa 0,4 mol evog aAkiviou A.

a) H pion nogotnTa Tou aAkiviou A kaiyeTal NARpwE onoTe napayovtal 17,6 g CO,. Na
NPOCOIOPICETE TOV HOPIAKO TUMO TOU aAKIViOU.

NMPOBAHMA 1

MoocotnTa udpoyovavBpaka e yevikd popiakd Tuno CH,., €xe pala 13,5 g kai
katahapBavel oyko 5,6 L peTpnuéva os STP.

a) Na BpeiTe To popiakod TUNo Tou udpoyovavBpaka. (Hovadeg 9)

B) Na unoloyioeTe Tov oyko ot L aspiou udpoyovou (H,), peTpnuéva os STP, o onoiog
anarteital yia Tnv nAnpn avtidpaon pe 0,25 mol autou Tou udpoyovavBpaka.




NMPOBAHMA 2

Moocotnta udpoyovavBpaka pe yeviko popiako Tuno CH,., €xel pala 13,5 g kai
katalapBavei oyko 5,6 L perpnuéva o STP.

a) Na Bpeite To popiakd TUNo Tou udpoyovavBpaka. (povadeg 9)

B) Na unoloyioeTe Tov Oyko ot L agpiou udpoyovou (H;), peTpnuéva os STP, o onoiog
anarreitail yia Tnv nAnpn avTidpaon pe 0,25 mol autou Tou udpoyovavBpaka.

(povadeg 6)

y) Tivetrar nAApng kavon 0,2 mol autolu Tou udpoyovavBpaka pe TNV anaroUpevn
nocoTtnTa ofuyovou (0:). Na unoloyioeTe Tn pala o g Tou napayopevou H,O kail Tov
oyko Tou CO, oe STP. (povadeg 10)

AivovTal ol oXeTIKEG aTopikeg paleg: A (C)=12, A (H)=1, A (0)=16




